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A projekt tartalmának bemutatása 
A Winstone Építőipari és Kereskedelmi Kft. 2003-ban alakult. Filozófiánkat az anyag és funkció 
harmóniájának kibontása határozza meg. A kő tulajdonságait alázattal kezelve társítjuk ehhez a 
nemes anyaghoz a Megrendelőink által megkívánt magas színvonalú funkcionalitást, mely által a kő 
mindennapi életünk részesévé válik. A minőségi anyagok felhasználása, a magas szakmai színvonal, a 
szépség és a funkcionalitás egysége jegyében végezzük munkánkat, legyen szó tervezésről, 
tanácsadásról, segédanyagok megválasztásáról, dolgozzunk kővel vagy más anyaggal, építsünk újat, 
vagy keltsük életre épített környezetünk örökségeit. Fontos továbbá számunkra, hogy Megrendelőink 
megfelelő szakmai tájékoztatása folyamatos és szakszerű, a valóságnak megfelelő legyen.  
Folyamatos lépéseket teszünk annak érdekében, hogy Cégünk jelen pozícióját megtarthassa és 
erősíthesse az építőipar piacán. Tudjuk, hogy munkatársaink nélkül ez nem valósulhatna meg. 
Nagyon fontosnak tartjuk tehát munkatársaink életkörülményeinek javítását, folyamatos 
motivációját. Képzések szervezésével biztosítjuk szakmai fejlődésüket, megalapozva ezzel 
Megrendelőink elégedettségét is. Nagy figyelmet fordítunk gépparkunk folyamatos megújítására, 
speciális építőipari tevékenységünkhöz szükséges kiváló minőségű gépek beszerzésére.  
A tervezett új eszköz beszerzése nagy lehetőséget ad cégünknek új, egyedi termékek gyors, pontos és 
gazdaságos gyártására. Cégünk piacon lévő stabilitása, presztízse erősödne. A megvásárolt gép 
nyersanyag és idő takarékos gyártást eredményez, így termelékenységünk jelentősen női fog, és az 
egyre növekvő megrendelés állományt biztosabban tudjuk majd kiszolgálni, továbbá növelni tudjuk 
piaci részesedésünket. A fejlesztéssel a meglévő gépi infrastruktúrát is fejlesztettük magasabb 
színvonalúra.  
 
A pályázat során a következő eszközök kerültek beszerzésre: 
GMM / INTRA 520 CN2 ( 5 tengelyes ) - CNC vezérlésű AUTOMATA hídvágógép 
 
 
 
 
 
 


